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ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 10ª LEGISLATURA.  

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, no plenário da Câmara 

Municipal de Jaru/RO, o senhor presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia, após verificar 

presença de quórum legal, deu por aberta a 14ª sessão ordinária, em seguida solicitou ao 

vereador Rafael para proceder à leitura dos expedientes e da ordem do dia: APRESENTAÇÃO. 1) 

Projeto de Lei Nº3.460, de 05 de maio de 2022 de Autoria do Poder Executivo que “Dispõe 

sobre o desfazimento de materiais didáticos e/ou de apoio considerados irrecuperáveis, 

desatualizados ou inservíveis, no âmbito da Secretaria Municipal de Educação, e dá outras 

providências”. (O presente projeto de lei tem o objetivo de estabelecer normas e orientar o 

adequado descarte e reutilização dos livros didáticos e materiais de apoio da Secretaria 

Municipal de Educação).2) Projeto de Lei Nº3.462, de 06 de maio de 2022 de Autoria do Poder 

Executivo que” Autoriza o repasse de apoio financeiro para a Associação Agrícola, Cultural e 

Esportiva Esquadrão do Barro de Jaru para os fins que especifica R$ 40.000,00 quarenta mil 

reais”. (O presente Projeto de Lei visa autorizar repasse de apoio financeiro para viabilizar a 

execução da Prova Estadual de Motocross, a se realizar nos dias 18 e 19 de junho de 2022).3) 

Projeto de Lei Nº3.463, de 11 de maio de 2022 de Autoria do Poder Executivo que “Autoriza o 

Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito adicional suplementar proveniente de 

excesso de arrecadação R$ 600.000,00 seiscentos mil reais”. (Considerando que o recurso será 

destinado ao Hospital Municipal Sandoval de Araújo Dantas no intuito de atender as 

necessidades da Unidade de Terapia Intensiva (UTI), para acobertar despesas com aquisição de 

material de consumo).4)   Projeto de Lei Nº3.464, de 12 de maio de 2022 de Autoria do Poder 

Executivo que “Autoriza o Poder Executivo abrir no orçamento vigente crédito adicional 

suplementar proveniente de anulação de dotação orçamentária R$ 118.530,19 cento e dezoito 

mil, quinhentos e trinta reais e dezenove centavos”.( o crédito será destinado custear despesas 

com (Serviços de Terceiro Pessoa Jurídica), objetivando a contratação de empresa para 

capacitação, consultoria e prestação de serviços técnicos para a revisão e atualização do Plano 

Diretor Municipal-PDM). LEITURA DE INDICAÇÕES: Indicação n.º36/2022, de autoria do 

Vereador Valmir Carteiro Que “Solicitar providencias, para que seja feito um estudo de 

viabilidade para a abertura da rua Sergipe que liga a rua Florianópolis no setor 02, município de 

Jaru/RO. Indicação n.º 37/2022, de autoria do Vereador Rafael Lopes Que “Solicita   
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providencias quanto à construção de um quebra-molas, no município de Tarilândia, sendo na 

Rua 1 de Maio, em frente à igreja Batista do Sétimo Dia Renovada. Indicação n.º38/2022, de 

autoria do Vereador Rafael Lopes Que “Solicita providencias para implementação de 

pavimentação asfáltica na rua Paraná, setor 07, esquina com a Ermano dos Santos. Não teve 

vereadores inscritos no pequeno expediente. Passou para o grande expediente se 

inscreveram para o grande expediente os vereadores (as): Romário, Sol, Rafael, Damiana,Valmir 

e Ilson. Que fizeram o uso de seu tempo para tratar de assuntos inerentes ao município. Passou 

para Leitura das Indicações :INDICAÇÕES: Indicação n.º36/2022, de autoria do Vereador 

Valmir Carteiro Que “Solicitar providencias, para que seja feito um estudo de viabilidade para a 

abertura da rua Sergipe que liga a rua Florianópolis no setor 02, município de Jaru/RO. 

Indicação n.º 37/2022, de autoria do Vereador Rafael Lopes Que “Solicita   providencias quanto 

à construção de um quebra-molas, no município de Tarilândia, sendo na Rua 1 de Maio, em 

frente à igreja Batista do Sétimo Dia Renovada. Indicação n.º38/2022, de autoria do Vereador 

Rafael Lopes Que “Solicita providencias para implementação de pavimentação asfáltica na rua 

Paraná, setor 07, esquina com a Ermano dos Santos. Nada mais havendo a ser deliberado, o 

senhor presidente vereador Luis Eduardo Schincaglia agradeceu a presença de todos e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente sessão. Eu, Cleonilson Aguiar do 

Nascimento, diretor de secretária legislativa, lavro a presente ata, que após lida e aprovada, vai 

por mim assinada e pelo presidente da mesa, Luis Eduardo Schincaglia. Jaru/RO, 16 de maio de 

2022. 

 

LUIS EDUARDO SCHINCAGLIA 

PRESIDENTE – CMJ 


